
薬学部

貴社、貴団体の主たる業種について、該当する番号をお選びください。
農業、林業 0
漁業 0
鉱業、採石業、砂利採取業 0
建設業 0
製造業 0
電気・ガス・熱供給・水道業 0
情報通信業 0
運輸業、郵便業 0
卸売業、小売業 0
金融業、保険業 0
不動産業、物品賃貸業 0
学術研究、専門・技術サービス業 0
宿泊業、飲食サービス業 0
生活関連サービス業、娯楽業 0
教育、学習支援業 0
医療、福祉 23
複合サービス事業 0
サービス業(他に分類されないもの) 0
公務(他に分類されるものを除く) 0
その他 0

貴社、貴団体の本社等所在地について、該当する番号をお選びください
北海道 1
青森県 0
秋田県 0
岩手県 0
山形県 0
宮城県 1
福島県 8
茨城県 1
栃木県 1
群馬県 0
埼玉県 1
千葉県 1
神奈川県 0
東京都 7
中部地方 0
近畿地方 0
中国・四国地方 0
九州地方 0
沖縄県 0
その他 0

貴社、貴団体の資本金について、該当する番号をお選びください
3,000 万円未満 9
3,000 万円～5,000 万円未満 2
5,000 万円～1 億円未満 1
1 億円～5 億円未満 4
5 億円以上 6

貴社、貴団体の従業員数について、該当する番号をお選びください
30 人未満 4
30 人～100 人未満 2
100 人～300 人未満 5
300 人～1,000 人未満 2
1,000 人以上 10

医療、福祉, 
23

北海道
5%

宮城県
5%

福島県
38%

茨城県
5%

栃木県
5%

埼玉県
5%

千葉県
5%

東京都
33%

3,000 万円未

満
41%

3,000 万円～

5,000 万円未

満
9%

5,000 万円～

1 億円未満
5%

1 億円～5 億

円未満
18%

5 億円以上
27%

30 人未満
17%

30 人～100 人

未満
9%

100 人～300 

人未満
22%

300 人～

1,000 人未満
9%

1,000 人以上
43%



薬学部

貴社、貴団体に勤務する医療創生大学（旧 いわき明星大学）出身者の人数について、お分かりになる範囲で結構ですので、該当する番号をご記入くだ
0 人 0
1 人～5 人未満 11
5 人～10 人未満 6
10 人以上 6
把握していない 0

貴社、貴団体において、医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生の3年以内離職率について、お分かりになる範囲で結構ですので、該当する番号を
0% 21
1％程度 0
2％程度 0
3％程度 0
4％程度 0
5％～10％未満 2
15％～20％未満 0
20％～30％未満 0
30％～40％未満 0
40％～50％未満 0
50％以上 0

社会人として必要と思われる能力等について、該当する番号をお選びください。（複数回答可）
チームワーク、リーダーシップ 13
コミュニケーション能力 23
専門的な知識 23
専門的な技術や技能 23
幅広い教養、一般的知識 10
学習習慣、自己啓発力 13
自己理解、自己管理能力、主体的行動力 11
課題（問題）発見能力 12
課題（問題）解決能力、企画力、計画力 12
倫理観、モラル、コンプライアンス 21
創造的、論理的思考力 13
国際感覚、異文化理解力、外国語運用能力 3
読解力、文章表現力、数的処理能力 11
ボランティア活動 3
その他 0

社会人として必要と思われる能力等について、医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生はどの程度身につけているか、該当する番号をお選びくださ
しっかりと身につけている 16
まあまあ身につけている 7
あまり身につけていない 0
まったく身につけていない 0

0 人
0%

1 人～5 人未

満
48%

5 人～10 人未

満
26%

10 人以上
26%

把握していな

い
0%

0%
91%

5％～10％未

満
9%

チームワー

ク、リーダー

シップ
7%

コミュニケー

ション能力
12%

専門的な知識
12%

専門的な技術

や技能
12%

幅広い教養、

一般的知識
5%

学習習慣、自

己啓発力
7%

自己理解、自

己管理能力、

主体的行動力
6%

課題（問題）発

見能力
6%

課題（問題）解

決能力、企画

力、計画力
6%

倫理観、モラ

ル、コンプライ

アンス
11%

創造的、論理

的思考力
7%

国際感覚、異

文化理解力、

外国語運用能

力

1%

読解力、文章

表現力、数的

処理能力
6%

ボランティア

活動
2%

しっかりと身

につけている
70%

まあまあ身に

つけている
30%



薬学部

貴社、貴団体にとって、必要とお考えになる能力等について、該当する番号をお選びください。（複数回答可）
チームワーク、リーダーシップ 9
コミュニケーション能力 23
専門的な知識 23
専門的な技術や技能 23
幅広い教養、一般的知識 1
学習習慣、自己啓発力 9
自己理解、自己管理能力、主体的行動力 7
課題（問題）発見能力 14
課題（問題）解決能力、企画力、計画力 14
倫理観、モラル、コンプライアンス 21
創造的、論理的思考力 9
国際感覚、異文化理解力、外国語運用能力 1
読解力、文章表現力、数的処理能力 7
ボランティア活動 1
その他 0

医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生の雇用満足度について、該当する番号をお選びください。
満足 17
やや満足 6
やや不満 0
不満 0

医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生の今後の採用について、該当する番号をお選びください。
採用したい 22
どちらかといえば採用したい 1
あまり採用したくない 0
採用しない 0

チームワー

ク、リーダー

シップ
5%

コミュニケー

ション能力
14%

専門的な知識
14%

専門的

な技術

や技能
14%

幅広い教

養、一般的

知識
1%

学習習慣、自

己啓発力
5%

自己理

解、自己

管理能

力、主体

的行動

力

4%

課題（問

題）発見

能力
9%

課題（問題）解

決能力、企画

力、計画力
9%

倫理観、モラ

ル、コンプライ

アンス
13%

創造

的、

論理

的思

考力

6%

国際感

覚、異文

化理解

力、外国

語運用

能力

1%

読解力、

文章表

現力、数

的処理

能力

4%

ボランティ

ア活動
1%

満足
74%

やや満足
26%

やや不満
0%

不満
0%

採用したい
96%

どちらかと

いえば採

用したい
4%



教養学部

貴社、貴団体の主たる業種について、該当する番号をお選びください。
農業、林業 0
漁業 0
鉱業、採石業、砂利採取業 0
建設業 1
製造業 6
電気・ガス・熱供給・水道業 2
情報通信業 3
運輸業、郵便業 1
卸売業、小売業 17
金融業、保険業 0
不動産業、物品賃貸業 1
学術研究、専門・技術サービス業 1
宿泊業、飲食サービス業 1
生活関連サービス業、娯楽業 1
教育、学習支援業 2
医療、福祉 4
複合サービス事業 2
サービス業(他に分類されないもの) 0
公務(他に分類されるものを除く) 0
その他 0

貴社、貴団体の本社等所在地について、該当する番号をお選びください
北海道 1
青森県 0
秋田県 0
岩手県 0
山形県 0
宮城県 2
福島県 28
茨城県 1
栃木県 0
群馬県 0
埼玉県 2
千葉県 1
神奈川県 0
東京都 10
中部地方 0
近畿地方 0
中国・四国地方 0
九州地方 0
沖縄県 0
その他 0

貴社、貴団体の資本金について、該当する番号をお選びください
3,000 万円未満 11
3,000 万円～5,000 万円未満 6
5,000 万円～1 億円未満 11
1 億円～5 億円未満 8
5 億円以上 7

貴社、貴団体の従業員数について、該当する番号をお選びください
30 人未満 6
30 人～100 人未満 7
100 人～300 人未満 9
300 人～1,000 人未満 13
1,000 人以上 12

建設業
2%

製造業
14%

電気・ガス・熱

供給・水道業
5%

情報通信業
7%

運輸業、郵便

業
2%

卸売業、小売

業
40%不動産業、物

品賃貸業
2%

学術研究、専

門・技術サー

ビス業
2%

宿泊

業、飲

食サー

ビス業

2%

生活関

連サー

ビス業、

娯楽業

2%

教育、

学習支

援業
5%

医療、福祉
10%

複合サービス

事業
5%

北海道
2%

宮城県
4%

福島県
62%

茨城県
2%

埼玉県
4%

千葉県
2%

東京都
22%

3,000 万円未

満
25%

3,000 万円～

5,000 万円未

満
14%

5,000 万円～

1 億円未満
26%

1 億円～5 

億円未満
19%

5 億円以上
16%

30 人未満
13%

30 人～100 

人未満
15%

100 人～300 

人未満
19%

300 人～

1,000 人未満
28%

1,000 人以上
25%



教養学部

貴社、貴団体に勤務する医療創生大学（旧 いわき明星大学）出身者の人数について、お分かりになる範囲で結構ですので、該当する番号をご記入くだ
0 人 0
1 人～5 人未満 35
5 人～10 人未満 8
10 人以上 4
把握していない 1

貴社、貴団体において、医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生の3年以内離職率について、お分かりになる範囲で結構ですので、該当する番号を
0% 41
1％程度 0
2％程度 0
3％程度 0
4％程度 0
5％～10％未満 5
15％～20％未満 0
20％～30％未満 1
30％～40％未満 1
40％～50％未満 0
50％以上 0

社会人として必要と思われる能力等について、該当する番号をお選びください。（複数回答可）
チームワーク、リーダーシップ 40
コミュニケーション能力 48
専門的な知識 23
専門的な技術や技能 15
幅広い教養、一般的知識 15
学習習慣、自己啓発力 37
自己理解、自己管理能力、主体的行動力 45
課題（問題）発見能力 15
課題（問題）解決能力、企画力、計画力 23
倫理観、モラル、コンプライアンス 48
創造的、論理的思考力 40
国際感覚、異文化理解力、外国語運用能力 15
読解力、文章表現力、数的処理能力 23
ボランティア活動 17
その他 0

社会人として必要と思われる能力等について、医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生はどの程度身につけているか、該当する番号をお選びくださ
しっかりと身につけている 28
まあまあ身につけている 19
あまり身につけていない 1
まったく身につけていない 0

0 人
0%

1 人～5 人未

満
73%

5 人～10 人

未満
17%

10 人以上
8%

把握していな

い
2%

0%
86%

5％～10％未

満
10%

20％～30％

未満
2%

30％～40％

未満
2%

チームワー

ク、リーダー

シップ
10%

コミュ

ニ

ケー

ション

能力

12%

専門的な知識
5%

専門

的な

技術

や技

能

4%

幅広い教養、

一般的知識
4%学習習慣、自

己啓発力
9%

自己理解、自

己管理能力、

主体的行動

力

11%

課題（問題）

発見能力
4%

課題（問

題）解決能

力、企画

力、計画力

5%

倫理観、モ

ラル、コン

プライアン

ス

12%

創造

的、論

理的思

考力

10%

国際感覚、異

文化理解力、

外国語運用

能力

4%

読解力、文

章表現力、

数的処理

能力

6%

ボランティア

活動
4%

しっかりと身

につけている
58%

まあまあ身に

つけている
40%

あまり身につ

けていない
2%



教養学部

貴社、貴団体にとって、必要とお考えになる能力等について、該当する番号をお選びください。（複数回答可）
チームワーク、リーダーシップ 28
コミュニケーション能力 48
専門的な知識 18
専門的な技術や技能 11
幅広い教養、一般的知識 11
学習習慣、自己啓発力 39
自己理解、自己管理能力、主体的行動力 46
課題（問題）発見能力 11
課題（問題）解決能力、企画力、計画力 18
倫理観、モラル、コンプライアンス 48
創造的、論理的思考力 28
国際感覚、異文化理解力、外国語運用能力 11
読解力、文章表現力、数的処理能力 18
ボランティア活動 13
その他 0

医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生の雇用満足度について、該当する番号をお選びください。
満足 23
やや満足 23
やや不満 2
不満 0

医療創生大学（旧 いわき明星大学）卒業生の今後の採用について、該当する番号をお選びください。
採用したい 40
どちらかといえば採用したい 8
あまり採用したくない 0
採用しない 0

チームワー

ク、リーダー

シップ
8%

コミュニ

ケーション

能力
14%

専門的な知識
5%

専門的な技術

や技能
3%

幅広い教養、

一般的知識
3%

学習

習

慣、

自己

啓発

力

11%

自己理解、

自己管理

能力、主体

的行動力

14%

課題（問題）

発見能力
3%

課題（問題）

解決能力、企

画力、計画力
5%

倫理

観、モラ

ル、コン

プライア

ンス

14%

創造的、論

理的思考

力
8%

国際感覚、異

文化理解力、

外国語運用

能力

3%

読解力、文章

表現力、数的

処理能力
5%

ボラン

ティア活

動
4%

満足
48%

やや満足
48%

やや不満
4%

採用したい
83%

どちらかとい

えば採用した

い
17%


